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ATIANTHZITE ZE OAA TA OGEMATA
OI AITANTHZEIZ ZAX ITIPEIIEI NA EINAI IIAHPQZ AITIOAOTHMENEZ
AIAPKEIA EEETAZHZ : 2 QPEZ

1. Eowo 2,y € R pe 2,y > 0 tértoa oote
x+y=12.
Bpette i peyaAutepn Tipt) tou
Ve +3/y

Kdl 1a 7, ¥ yld Td oroid maipvoupe autr) v Tyn.
2. Eow a,b € (—7,0) pea < b.
Arnobeifte ot

cotb—cota<a-—"=.

3. Eow

g(t) =t V12 — 4.

(a) Bpeite ta diaotjpata ota oroia 1 g(t) sivat avgouoa kat autd ota onoia
etvat @pBivouoa.

(B) Bpeite ta t ota oroia n ¢(t) epgavidet tormko péyioto Kat autd ota oroia
endavidel Tormko eAdyioto.

4. Eoww
121 121

Me) =75 o = 575
(a) Bpeite ta Siaotpata ota onoia n h(x) otpépet ta koida mave Kat autd
OTa Ortoia OTPEPEL TA KOIAA KAT®.
(B) Bpeite ta = ota onoia n h(x) epgavider onpeio kapmnrg.



5. Eow a,b, c € R ka1

[ 14z — 7sin(2z) + 3ax?
52 , <0
tan(—gzzr) + cm) >0
\ x

(a) Ta oteg tpég v a, b, ¢ urtapyet 1o lim, o f(z); Ta ug tpég wv a, b, ¢
yla TG OTI01eg Urdpxet 10 0pio, UIOAOyioTe TV TIr) TOU.
(B) T'a oteg tpég v a, b, ¢ eivar n f(x) ouvexng ot 0;

KAAH EIIITYXIA



